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Анотація. Робота присвячена дослідженню перспектив створення моделей з використан-

ням клітинних автоматів. У роботі розкриватимуться основні поняття клітинних автома-

тів, розглянуті принципи роботи та правила клітинних автоматів. Наводяться конкретні 

приклади використання клітинних автоматів для моделювання, а також описуються можли-

вості їх створення. 
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ОФІЦІЙНИЙ САЙТ ЗВО ЯК ЗАСІБ ЙОГО РЕКЛАМИ 

В епоху цифрової трансформації, коли кожен користувач Всесвітнього паву-

тиння переважну більшість часу проводить у соціальних мережах та пошукових 

системах, важливої ролі набувають офіційні вебресурси закладів вищої освіти, 

які стають ключовим інструментом комунікації з потенційними споживачами 

освітніх послуг. Саме реклама в інтернеті дає можливість швидко донести інфор-

мацію про продукти або послуги цільовій аудиторії без географічних кордонів. 

Насамперед сайти ЗВО сприяють не тільки інформуванню широкої громадсько-

сті з приводу освітніх послуг, а й допомагають ефективно впливати на потенцій-

них абітурієнтів, підтримуючи імідж навчального закладу в умовах жорсткої кон-

куренції на ринку освітніх послуг. 

Відомо, що реклама – це «засіб комунікацій, який дає змогу організації або 

підприємству передати повідомлення потенційним покупцям, прямий контакт з 

якими не встановлений» [3, с. 212]. Реклама є інструментом, за допомогою якого 

споживачу надається така інформація, яка спонукає його придбати товар, що рек-

ламується. Однак, щоб оцінити товар, потрібно для початку просто знати про 

його існування, і в цьому розумінні реклама – головний інструмент маркетингу. 

Інтернет-реклама є «потужним комунікаційним засобом рекламного менедж-

менту» [4, с. 44], що увібрав у себе тільки сильні сторони відразу декількох ко-

мунікаційних каналів, як-от традиційні ЗМІ та директ-маркетинг. Основними ри-

сами інтернет-реклами є: доступність і невисока вартість; широта аудиторії, охоп-

леної рекламним зверненням; великий вибір цільових груп; вибірковість; плато-

спроможність аудиторії інтернету загалом. 
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У сучасному цифровому світі офіційний вебсайт університету виступає як 

ключовий інструмент маркетингу та реклами. Його зміст і оформлення можуть 

значно впливати на сприйняття вишу потенційними студентами, їхніми батьками 

та іншими зацікавленими сторонами. 

Сьогодні сайти закладів вищої освіти «виконують роль сполучної ланки між 

потенційними та реальними споживачами освітніх послуг і конкретним навчаль-

ним закладом, установою, що надає такі послуги» [2, с. 48]. До того ж інтернет-

сайт ЗВО є одним із засобів створення іміджу навчального закладу та генерування 

інформації про нього. 

У цьому контексті потрібно обов’язково враховувати візуальний складник 

сайта, що дає змогу транслювати сприятливий імідж на широкі спільноти. Важли-

вою є також реалізація інтерактивної функції, завдяки якій з’являється можливість 

отримання зворотного зв’язку та відповідного аналізу ставлення відвідувачів сай-

та до певного закладу вищої освіти. 

Завдяки наявності інтернет-сайта у вишу з’являється можливість налагоджен-

ня ефективної комунікації з цільовою аудиторією та впливу на неї. Проте перелік 

можливих функцій сайта може бути значно розширено, зокрема, сайти ЗВО ви-

конують також інформаційно-аналітичну, розважальну, гносеологічну, культуро-

логічну та соціальну функцію. 

Загалом можна виділити такі чотири головні функції сайта закладу вищої 

освіти: 

• Реклама та позиціювання освітніх послуг, спрямовані на вмотивований ви-

бір певного вишу для навчання потенційними абітурієнтами, що є особливо важ-

ливим у ситуації серйозної конкуренції між численними навчальними закладами. 

• Створення та підтримка іміджу навчального закладу завдяки ініціюванню 

відповідних комунікаційних процесів та контролю над ними. Зокрема, процес ство-

рення іміджу охоплюють етапи позиціювання ЗВО, створення візуального образу 

та символічне представлення навчального закладу у віртуальному просторі. 

• Комунікація з потенційними клієнтами, що передбачає процес отримання 

зворотного зв’язку, аналіз ефективності залучення нових клієнтів та розширення 

потенційної аудиторії, моніторинг потреб цільової аудиторії та її зацікавленості 

різноманітною інформацією. 

• Public relations (зв’язки з громадськістю), що передбачає створення пози-

тивних публікацій про ЗВО, його освітні послуги, різноманітні презентації, прес-

реліз заходів, віртуальні екскурсії, квести для випускників шкіл тощо [4, с. 87]. 

До того ж сайт університету має виконувати певну освітню функцію, зокре-

ма надавати студентам відповідну роз’яснювальну інформацію, різноманітні кон-

сультації та корисні посилання на інші ресурси тощо. 

Отже, у сучасному соціальному просторі інтернет-сайт ЗВО є важливим еле-

ментом масової комунікації не тільки зі споживачами освітніх послуг, а й з ауди-

торією, зацікавленою у цій інформації. Також вебасайт є вагомим інструментом 

підтримки іміджу навчального закладу. 
Сайт закладу вищої освіти має зацікавити молодіжну аудиторію, насамперед 

школярів, і стати потужним мотиватором вступу до конкретного навчального за-



58 

ІХ Всеукраїнська наукова студентська конференція 

«Інформаційні технології і системи в документознавчій сфері» (м. Вінниця, 12 квітня 2024 р.) 

кладу. Через це сайт ЗВО як ефективний засіб реклами потребує цілеспрямованої 
аналітичної роботи з метою найбільш продуктивного користування. 
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Анотація. У дослідженні розглядається роль вебсайта закладу вищої освіти та його 

функції у рекламі вишу. 
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СУЧАСНІ NO-CODE-ПЛАТФОРМИ  

АВТОМАТИЗАЦІЇ БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ 

Класична розробка інформаційних систем передбачає написання програм-
ного коду з нуля для створення програм або вебсайтів. Зазвичай вона базується 
на програмному коді, що вимагає висококваліфікованих програмістів для розроб-
ки та підтримки. Розробники використовують мови програмування як-от Python, 
Java або JavaScript, фреймворки та інструменти розробки для створення програм-
них продуктів. Такі рішення дають змогу створювати дуже специфічні, потужні 
програмні продукти з розширеним функціоналом [1]. З іншого боку, на ринку 
програмних послуг все більше почали з’являтися no-code-інструменти автомати-
зації бізнес-процесів. Такі програмні продукти пропонують спеціальний графіч-
ний інтерфейс, легкий для вивчення, що дає змогу користувачам створювати прог-
рамні рішення без потреби писати програмний код. Такі інструменти зазвичай 
пропонують широкий набір готових компонентів та шаблонів, що спрощує про-
цес створення застосунків та зменшує час, витрачений на розробку. До того ж такі 
програми дають змогу швидше впроваджувати зміни та вдосконалення, оскільки 
вони дають змогу візуальної модифікації застосунків технікою Drag and Drop. 
Отже, головною відмінністю між класичними інструментами автоматизації біз-
нес-процесів і інструментами no-code полягає в рівні складності та вимог до нави-
чок програмування, а також у швидкості розробки та гнучкості впровадження 
змін [2]. 


